

欢欢喜喜过大年

牵挂 在心上

温暖！ 春节前夕走访慰问不停歇 浓浓关爱暖人心

区委政法委 慰问新城街道党员

本报讯 近日,惠济区政法委副书记张熙杨带领区委政法委支部委员会多名党员,走访慰问新城街道固城村老党员,关怀帮扶生活困难党员、老党员和老干部,并向老人送去节日的祝福,详细询问了老人的身体状况和生活情况,详细了解具体困难和实际需求,希望他们继续保持积极乐观的生活态度,加强锻炼,热爱生活,使自己身体更健康,晚年生活更幸福,并向生活困难党员、老党员和老干部送去了米、油等生活用品,努力取得“慰问一人、温暖一户、带动一片”的社会效果。老人纷纷表示,感谢组织对他们的关怀与照顾。记者 鲁慧 通讯员 翟威帆 文/图



迎宾路街道 走访慰问特扶家庭

本报讯 近日,迎宾路街道卫计办主任携工作人员到辖区马庄村、青寨村开展计划生育特扶家庭走访慰问活动。每到一户家庭,卫计办主任都与慰问对象亲切交流,询问他们的家庭情况、身体状况和各方面需求,了解他们当前面临的困难和将来的打算。同时为他们送上米、油、鸡蛋、奶等慰问品,并鼓励他们要积极面对生活,重拾生活信心,切实将区卫计委通知精神和精准扶贫计划得到落实。记者 鲁慧 文/图



江山路街道 走访慰问困难群体

本报讯 近日,江山路街道开展为期两天的“浓浓关爱、温暖人心”春节送温暖慰问活动,为辖区困难群体送去慰问品和慰问金。街道办事处分为7个组,由各包村副科级干部带队,各村及社区民政助理人员陪同。慰问中,街道党工委书记张铁群和副书记、主任刘巍巍每到一处

都和慰问对象拉家常、嘘寒问暖。此次慰问活动共走访慰问困难家庭346户,其中贫困群众家庭106户、优抚对象78户、低保家庭28户、困难残疾家庭45户、困难党员家庭47户、困难现役军人家庭42户,发放慰问金和慰问品价值20万余元。记者 鲁慧

区残联 帮扶助残 惠济温暖在继续

本报讯 1月17日一大早,在惠济区委党校大门前正上演着暖心的一幕,惠济区残联在此开展春节慰问辖区困难残疾人活动。活动中,惠济区残联慰问一户多残困难残疾人及肢残会与书法协会残疾人和困难计划生育户共计303户,为他们送去了米、挂面、

油、被子等慰问品,价值5万余元,将党和政府的关爱送给他们。同时,区残疾人艺术团及书画协会还积极开展“文化进基层 送春联进万家”活动,为残疾人朋友送上饱含着爱心与祝福的春联500副、“福”字500个,祝愿他们度过一个温馨祥和的节日。记者 鲁慧

千名干部下一线 春节上门送温暖

本报讯 近日,惠济区卫计委、大河路街道办事处在区“千名干部下一线 高质高效促发展”活动中进行扶贫送温暖,实效帮助群众解决困难。下沉至大河路街道的区历练临时党支部委员弓建霞、张奇、曹福敏、张继庄、何丽慧

等一行前往岗李村、天河社区,分别看望了卧病在床的李遂群等8位特困老人、2名留守儿童,把政府的关怀送上门,关切地了解特困人群的家庭情况,并送上了大米等慰问品和每人500元的慰问金。记者 鲁慧 通讯员 赵爱军

新城街道 慰问特扶家庭 浓浓关怀暖人心

本报讯 近日,惠济区新城街道卫计办联合区卫计委、辖区各村计生特扶联系人对计划生育特别扶助家庭分别进行上门走访慰问活动。区卫计委主任王自欣、街道人大工委主任姚磊来到特扶家庭,为他们送上了面粉、大

米、食用油、牛奶、鸡蛋等慰问品。此次春节慰问走访,新城街道共计特别扶助8户12人,发放慰问金8000元。不仅进一步落实了计生特扶政策,更让独生子女感受到了党和政府的温暖。记者 鲁慧 通讯员 何松梅

区市政管理中心 情系环卫工 春节送温暖

本报讯 惠济区市政管理中心在春节来临之际开展慰问环卫工人送温暖活动。1月28日上午10点30分,惠济区市政管理中心组织相关人员为一线环卫工发放了优质大

米、调和油、面粉等春节慰问品,给仍坚守在一线的环卫工人送上惠济区市政管理中心的关怀和新春祝福。记者 鲁慧 通讯员 宋璐 张凯

薛岗村 过年福利暖民心 村民幸福笑开颜

本报讯 近日,江山路街道薛岗村为村民发放过年福利,送上村集体的温暖。在薛岗村村委会院内,签字确认、发放统计,工作人员有组织地发放福利,村民以户为

单位领取了现金。现场村民呼朋唤友、三五结伴来领取福利,男女老少个个脸上绽放出幸福的笑容,感受着村集体大家庭的温暖,共享村里经济发展成果。记者 鲁慧

共青团惠济区委 关爱困难青少年

本报讯 近日,共青团惠济区委组织开展“情暖寒冬·爱心‘童’行”走访慰问活动。团区委领导班子、各镇(街道)团干部深入各村(社区)开展走访慰问,与困难儿童及家长亲切交谈,详细了解他们的生活和

学习情况,送上真挚的祝福,鼓励困难儿童克服苦难,要有坚定、顽强的意志,对未来美好生活充满希望。团区委还为孩子们精心准备了温暖的毛毯、围巾和保温杯等爱心礼包。记者 鲁慧

刘寨街道 走访慰问计生困难家庭

本报讯 近日,刘寨街道副主任申亚沛陪同惠济区健教所所长张奇,协同刘寨街道卫计办工作人员及辖区相关社区计生工作人员慰问辖区困难计生家庭,将米、面、油、鸡蛋及慰问金等送至他们手中。

慰问活动将陆续对辖区7个社区4个村21户常住家庭和3户流动人口家庭,共计24户计生困难家庭、特殊困难计生家庭送去米、面、油、鸡蛋等价值近4万元的慰问品和慰问金。记者 鲁慧 通讯员 高艳

同乐社区 巧手编织爱 寒冬送温暖

本报讯 近日,同乐社区党群服务中心里一片热闹景象,社区居民、党员和保洁员齐聚在这里,参加同乐社区组织开展的“巧手编织爱,寒冬送温暖”主题活动。活动现场,心灵手巧的王阿姨发挥自己的特长,教大家编织围巾,经过王阿姨耐心指导,大家已经基本掌握了织围巾技巧,只见喜气洋洋的红毛线在她们手中被一针一线地勾勒。记者 鲁慧 文/图



区交通运输局 到分包村“送温暖”

本报讯 近日,惠济区交通运输局班子成员带领各支部书记、部分党员干部职工分别到分包村走访慰问计生困难户和“双女”户,为他们送去温暖,祝愿他们度过一个祥和的新年。利用“双节”走访慰问计生特扶家庭和“双女”户,一直以来是交运局常年

坚持不懈的工作。在帮扶慰问中,局领导与支部书记与慰问帮扶群众进行亲切交谈,嘘寒问暖,询问他们的家庭情况、身体状况和各方面的需求,了解他们当前面临的困难和将来的打算,排忧解难,同时为他们送上米、面、油、鸡蛋等慰问品和2500元帮扶资金。记者 鲁慧

花园口镇 党群服务中心迎新春送温暖

本报讯 近日,花园口镇惠花新城京水东苑党群服务中心门口很是热闹。在场人员各个喜笑颜开,整个党群服务中心洋溢着春天般的暖意。此次活动以党群服务中心揭牌为契机,为辖区老党员、退役军人、困难群

众和环卫工人进行了集中慰问。此次慰问活动涉及生活困难群众、老党员、退役军人、环卫工人共计430余人,为他们送去了棉被、米、面、油等慰问品。记者 鲁慧